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Liebe Eltern der Schule Willicher Heide,
wie Sie ja alle den Medien bereits entnommen haben, ist auch die Schule Willicher Heide ab Montag geschlossen!
Aufgrund der hohen und weiter ansteigenden Infektionsrate ist es sehr wichtig, dass wirklich alle zuhause bleiben.
Dennoch gibt es Ausnahmen! Betreut werden Kinder von Schlüsselpersonen:
„Schlüsselpersonen sind: 
Angehörige von Berufsgruppen, deren Tätigkeit der Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung sowie der medizinischen und pflegerischen Versorgung der Bevölkerung und der Aufrechterhaltung zentraler Funktionen des öffentlichen Lebens dient. Dazu zählen insbesondere: 
Alle Einrichtungen, die der Aufrechterhaltung der Gesundheitsversorgung und der Pflege sowie der Behindertenhilfe, Kinder- und Jugendhilfe, der öffentlichen Sicherheit und Ordnung einschließlich der nichtpolizeilichen Gefahrenabwehr (Feuerwehr, Rettungsdienst und Katastrophenschutz), der Sicherstellung der öffentlichen Infrastrukturen (Telekommunikationsdienste, Energie, Wasser, ÖPNV, Entsorgung), der Lebensmittelversorgung und der Handlungsfähigkeit zentraler Stellen von Staat, Justiz und Verwaltung dienen. 
Diese Schlüsselpersonen dürfen ihre Kinder zur Betreuung bringen, wenn sie alleinerziehend sind oder beide Elternteile Schlüsselpersonen sind. Kinder dürfen nicht gebracht werden, wenn sie Krankheitssymptome aufweisen, wissentlich in Kontakt zu infizierten Personen stehen, es sei denn, dass seit dem Kontakt mit infizierten Personen 14 Tage vergangen sind und sie keine Krankheitssymptome aufweisen, sich in einem Gebiet aufgehalten haben, das durch das Robert Koch-Institut (RKI) aktuell als Risikogebiet ausgewiesen ist (tagesaktuell abrufbar im Internet unter https://www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges_Coronavirus/Risikogebiete.html) es sei denn, dass 14 Tage seit Rückkehr aus diesem Risikogebiet vergangen sind und sie keine Krankheitssymptome zeigen.“ (Ministerium für Kinder Familie, Flüchtlinge und Integration in Nordrhein-Westfalen)
Sollte Sie zu der oben genannten Personengruppe gehören können Sie ihr Kind ab Montag den 16.3.2020 in der Notgruppe der Schule betreuen lassen. Füllen Sie bitte die beigelegte Bescheinigung aus und lassen dies von Ihrem Arbeitgeber bestätigen. Diese Bescheinigung muss bis Mittwoch, den 18.3.2020 in der Schule vorliegen.
Ich wünsche Ihnen allen eine gesunde Zeit!
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